
26/02/2021 CUMA  25.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  6 COUPAGE SOL ARKA AYAKTA TOPALLIK

 5  4 SHIKAMARU ÖN İKİ AYAKTA SORŞİN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

Şirinyer Hipodromu



1 numarada kayıtlı ARIBURNU isimli atın binicisi Kaancan GÖKÇE  son düzlükte fazla sayıda kamçı (6 kamçı) kullanmak suretiyle 

“yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden” savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı 

kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını  yasal süresi içerisinde vereceğini beyan ettiğinden gerekli işlem savunmasını 

takiben yapılacaktır.

Kaancan GÖKÇE savunmasını 05.03.2021 tarihinde Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6.  maddesi gereği 08.03.2021 gününden başlamak üzere 7 (yedi)  gün 

süreyle sanat icrasından geçici men ayrıca 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numarada kayıtlı BUSTANY isimli atın binicisi Kadir TOKAÇOĞLU son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici 

savunmasını  yasal süresi içerisinde vereceğini beyan ettiğinden gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

Kadir TOKAÇOĞLU savunmasını 28.02.2021 tarihinde Kurulumuza vermiş olup konu ile ilgili olarak; 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (c) bendi gereği (01.03.2021 gününden başlamak üzere) 5 (beş)  

gün süreyle sanat icrasından geçici men cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numarada kayıtlı TOROKOVİÇ  isimli atın binicisi Mertcan ÇELİK son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  2

3 numarada kayıtlı PRIDE OF TURKS  isimli atın binicisi Kaancan GÖKÇE son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen 

binici savunmasını  yasal süresi içerisinde vereceğini beyan ettiğinden gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

Kaancan GÖKÇE savunmasını 05.03.2021 tarihinde Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 613 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır

5 numarada kayıtlı ROSEMOON isimli at koşunun son 200 metrelerinde yavaşlamıştır. Bahse konu at Saha Veteriner Hekimlerince 

muayene edilmiş ve herhangi bir klinik ve travmatik bulguya rastlanmadığı bildirilmiştir. Ancak detaylı tetkik ve tedavi için at 

hastanesine sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  3

1 numarada kayıtlı ROBIN SON isimli atın binicisi Kadir TOKAÇOĞLU son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen 

binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  4

5 numarada kayıtlı SOUTH PONENTE isimli atın binicisi Nevzat AVCİ starttan çıktıktan bir süre sonra ve son düzlükte yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 613 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

6 numarada kayıtlı BALMY isimli atın binicisi Muharrem OK starttan çıktıktan bir süre sonra ve son düzlükte yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  6
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Satış Koşusu (SATIŞ-2/DHÖW) öncesinde teklif veren alıcılar gerekli bilgi ve belgelerinin bulunduğu kapalı zarfları İzmir Yarış 

Komiserler Kurulunda bulunan kutunun içine atmışlardır. Koşunun başlamasına 10 dakika kalıncaya kadar beklenmiş ve kutuya 8 adet 

zarf atıldığı tespit edilmiştir. Koşu sonrasında OĞUZ ŞAH isimli ata 8 adet teklif verildiği tespit edilmiş ve Kurulumuzda yapılan kura 

çekimi sonucunda bahse konu at Ömer BULUT’a satılmıştır.  At Ring Mahallinde Ring Hakemi tarafından alıcısına teslim edilmiştir.

8 numarada kayıtlı MERVE PRENSES isimli atın binicisi yarış sonrası atından inmiştir. Bahse konu at Saha Veteriner Hekimlerince 

muayene edilmiş atın sol ön ayağından topallık tespit edildiğinden at hastanesine sevk edilmiştir.

10 numarada kayıtlı DAISY isimli atın binicisi Mertcan AKIN koşunun yaklaşık son 800 metrelerinde yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı 

geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi 

ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.
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